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XI. stručni seminar  
ODREĐIVANJE ONEČIŠĆENJA U ZRAKU, VODI  I TLU 
SPECIFIČNIM ANALITIČKIM TEHNIKAMA

9. – 16. lipnja 2024. godine

Ovime pozivamo sve članove Hrvatskog udruženja za zaštitu zraka da se prijave za sudjelovanje na stručnom seminaru koji će se održati u Solunu, Ateni i Patrasu, Grčka, a u organizaciji HUZZ-a uz suorganizatorstvo Instituta za medicinska istraživanja i medicinu rada, Zagreb. Seminar će se održati od 9. do 16. lipnja 2024. godine. Sudionici seminara posjetit će:
· SOLUN: Aristotle University of Thessaloniki, Division of Hydraulics and Environmental Engineering, Department of Civil Engineering, (https://www.auth.gr/en/)
· ATENA: N.C.S.R. "Demokritos" Institute of Nuclear and Radiological Science & Technology, Energy & Safety,  EΝvironmental Radioactivity & Aerosol technology for atmospheric and Climate impacT Lab - ENRACT (EΝvironmental Radioactivity & Aerosol technology for atmospheric and Climate impacT Lab (ΕΝRACT)-INRASTES - Official Web Site (demokritos.gr)) 
· KALAVRITA -  posjet mjernoj postaji na 2300 mnv
· PATRAS: Institute of Chemical Engineering Sciences, Foundation for Research and Technology HELLAS - FORTH/ICE-HT (Institute of Chemical Engineering Sciences (FORTH/ICE-HT) | ChemengUP (upatras.gr))
te će biti organizirana predavanja, stručni sastanci, obilazak laboratorija i mjernih postaja. Obavijest o seminaru može se pronaći na www.huzz.hr.

Polazak: 9. lipnja 2024.
Trajanje putovanja: 8 dana/7 noćenja
Cijena aranžmana po osobi u dvokrevetnoj sobi: 1190 €
Cijena aranžmana po osobi u jednokrevetnoj sobi: 1350 € (1190 € + nadoplata za jednokrevetnu sobu od 160€)
Ako želite smještaj u dvokrevetnoj sobi, molim da navedete ime osobe s kojom dijelite sobu.

Cijena aranžmana po osobi uključuje: prijevoz avionom Zagreb - Skopje – Zagreb, prijevoz autobusom, 7 noćenja u hotelima 4*, boravišnu pristojbu, jamčevinu i troškove organizacije putovanja.

Doplata za policu zdravstvenog osiguranja i za policu od otkazivanja putovanja: oko 45€ po osobi za 8 dana
(ovisno o broju prijavljenih)

Za sudjelovanje na seminaru ne plaća se kotizacija.

Plaćanje: uplata aranžmana ide na žiro-račun agencije Turistička agencija ADRIJANA - ADRIJANA ZNANJE d.o.o., nakon primitka ponude za plaćanje. 

Ako želite prisustvovati stručnom seminaru, molim da ispunite PRIJAVNICU, sa svim podacima, koja se nalazi u prilogu i pošaljete ju na donju adresu najkasnije do 1. svibnja 2024. godine.

Hrvatsko udruženje za zaštitu zraka
Ksaverska cesta 2
10000 ZAGREB
[bookmark: _GoBack]info@huzz.hr

Kontakt osoba: 
dr.sc. Ranka Godec
Telefon: 01 4682-585 
e-mail: rgodec@imi.hr


PRIJAVNICA

Za sudjelovanje na XI. stručnom seminaru „ODREĐIVANJE ONEČIŠĆENJA U ZRAKU, VODI I TLU SPECIFIČNIM ANALITIČKIM TEHNIKAMA“ u periodu od  9. – 16. lipnja 2024. godine
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